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FECHA: Yumbo, Valle, Abril 23 de 2024 
HORA: De 03:l6pm hasta las 03:40prn horas 
LUGAR: Recinto del Concejo Municipal de Yumbo 

ASISTIERON: 
1. ALVEAR ARCE JOHNNATHAN ANDRES 
2. BECERRA CAICEDO GUILLERMINA 
3. BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
4. BEN ITEZ GONZALEZ ANA MARIA 
5. CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
6. CASTILLO PABON HORACIO 
7. CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
8. JARAMILLO BEJARANO \AflLLIAM 
9. JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10. LOZANO MARTINEZ ORLEY 
11. MANCILLAANGULO DAISY NARCISA 
12. MUÑOZ ERAZO ANDRES FELIPE 
13. PARRA ZULUAGA DIEGO 
14. SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
15. URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 

ORDEN DEL DIA SESION EXTRAORDINARIA: 

1. LLAMADA A LISTA. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA. 
4. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA No.060 DEL 19 DE ABRIL DE 2024. 
5. PROYECTOS DE ACUERDO PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISION. 
6. PROPOSICIONES. 
7. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 
8. HIMNO OFICIAL DEL MUNICIPIO DE YUMBO VALLE. 

Fue Leído, puesto en consideración y aprobado. 

Desarrollo 

1. LLAMADA A LISTA. punto evacuado. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA, se emitió el Himno Nacional. 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA, se emitió el Himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4. APROBACION DEL ACTA No.060 DEL 19 DE ABRIL DE 2024. El Secretario las envió 

previamente a los correos y WhatsApp de los Concejales. Fue puesta en consideración y 
aprobada. 

5. PROYECTOS DE ACUERDO PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISION. Si los 
hay sobre la mesa. Se da trámite al Proyecto de ACUERDO N°6 POR EL CUAL FACULTA AL 
ALCALDE MUNICIPAL PARA MODIFICAR LA DENOMINACIÓN DE UNA DEPENDENCIA 
DENTRO DE LA ESTRUCTURA ADMINISTRATIVA DEL MUNICIPIO Y SE LE AUTORIZA PARA 
EXPEDIR LOS DECRETOS REGLAMENTARIOS CORRESPONDIENTES POR AJUSTARSE A 
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LA CONSTITUCIÓN NACIONAL Y A LA LEY así: lectura y aprobación Proyecto de Acuerdo 
(Articulada, Titulo y Preámbulo). Fue aprobado el Proyecto de Acuerdo y la Sra. Presidente 
ordena al Secretario enviarlo al Despacho para la sanción del señor Alcalde. 

6. PROPOSICIONES. No las hay sobre la mesa. 
7. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. RESOLUCIONES. No las hay sobre la mesa. 

COMUNICACIONES. Si las hay sobre la mesa. Comunicación N°1.Beatriz Eugenia Rojas 
Acosta, Asunto: Convocatoria al encuentro de experiencias de control fiscal y territorial procesos 
claves. La contraloría Municipal de Yumbo tiene el gusto de Invitarlos el día 26 de abril de 2024 
en el horario de 08:00am a 12:30pm en el punto vive vital de la Institución Alberto Mendoza 
Mayor Cede Liceo Comercial se socializarán temáticas relacionadas con la aplicación si observa 
experiencia del proceso auditor y contratación estatal. Comunicación N°2. Marisol Hernández 
Sanches Secretaria General, Asunto: Retiro formal de un Proyecto de Acuerdo. De la manera 
más atenta manifiesto que es voluntad de esta administración retirar el Proyecto de Acuerdo, Por 
medio del cual se faculta al Alcalde municipal de Yumbo para que declare las condiciones de 
urgencia para la adquisición de un predio ubicado en el municipio de Yumbo. VARIOS, Si hay 
personas inscritas. La presidenta DAYSI MANCILLA, la persona que le nombro como ponente y 
al presidente de la comisión para que devuelvan al Secretario y este a su vez sea enviado 
nuevamente donde el señor Alcalde. Comunicación N°3. Carolina Giraldo Botero, Representante 
a la Cámara por Risaralda Partido Alianza Verde, Comisión de la Bicicleta. Asunto: solicitud del 
Congreso de la Republica para incluir en los planes de desarrollo 2024-2027 indicadores y metas 
claras, específicas y ambiciosas sobre la movilidad sostenible y activa. Petición, solicitamos 
cordialmente nos informen sobre la inclusión de indicadores, metas y presupuesto destinado 
sobre la movilidad activa y sostenible en sus planes de desarrollo para el periodo 2024-2027. La 
presidente DAYSI MANCILLA, en esta comunicación me parece que sería importante que la 
remitiéramos a la oficina de planeación porque desde allá es donde estamos preparando el plan 
de desarrollo ya que nosotros como concejales no tenemos la posibilidad de manera directa de 
hacer modificaciones, le pido señor Secretario sea enviado a la oficina de Planeación. Tiene la 
palabra la concejal GUILLERMINA BECERRA, en este día tan especial en que celebramos la 
maravillosa aventura que es sumergirse en las páginas de un libro me siento honrada de 
dirigirme a todos ustedes como una apasionada defensora de la bibliotecología y amante de la 
literatura, también quiero mirar hacia el futuro y soñar en grande. sueño con un espacio más 
hermoso y acogedor en nuestro nuevo y recién parque lineal, un espacio donde la literatura 
florezca y donde los niños y niños encuentren un refugio seguro para explorar un mundo a través 
de los libros es por esto que hoy hago un llamado a nuestra administración municipal para que a 
través del Imcy, presentemos una petición a la biblioteca departamental para que se instalen 
puestos lectores en este gran espacio como lo es nuestro amado parque cada libro que llega a 
nuestra manos es una puerta que se abre, un universo de posibilidades y todos merecemos tener 
acceso a esa magia por eso quiero mirar al futuro y sonar en grande en Yumbo, donde cada niño 
y niña tiene un potencial de convertirse en un apasionado lector, un buscador incansable de 
conocimientos y un constructor de sueños, imagino un Yumbo donde la biblioteca no sea un lugar 
de encuentro sino un santuario de imaginación y creatividad, donde los pequeños descubran el 
poder transformador de la lectura desde una edad temprana. por eso es fundamental que 
trabajemos juntos para asegurar que en cada rincón de nuestra ciudad este impregnado de amor 
por los libros, desde nuestros hogares, desde las aulas de nuestras escuelas hasta los parques, 
donde juegan nuestros niños debemos sembrar la semilla de la lectura y cuidarla con esmero 
para que florezca y de frutos de sabiduría y empatia, imaginemos un Yumbo donde los niños 
tengan acceso a un libro que los transporte a mundos desconocidos donde la lectura sea más 
que un pasatiempo, sea un compañero de vida, un faro en tiempos oscuro y un motor de cambio 
y progreso. recordemos que en palabras de Jorge Luis Borge un libro abierto es un cerebro que 
habla, cerrado es un amigo que espera, olvidado un alma que perdona, destruido un corazón que 
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llora. Gracias bibliotecarios y bibliotecarias por ser Los Guardianes de nuestro tesoro más 
preciado la sabiduría contenida de los libros con más de 28 años de experiencia en la biblioteca 
he tenido el privilegio de presenciar cómo los libros tienen el poder de transformar la vida, de abrir 
mente y sembrar semillas. Hoy en esta celebración del Día Internacional del Libro quiero 
aprovechar esta oportunidad para rendir homenaje a todos los bibliotecarios y bibliotecarias que 
día a día trabajan incansablemente para acercar la magia la lectura a nuestras comunidades, su 
dedicación y Pasión con el alma de nuestras bibliotecas, lugares sagrados donde las palabras 
cobran vida y los sueños se hacen realidad, Feliz Día Internacional del Libro para todos. 

8. Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se emitió Himno al Municipio de Yumbo, el 
vicepresidente citó para el día 24 de Abril de 2024, a partir de las 09:00 horas. 

DAISY MANCILL\ ANGULO URIEL URBANO URBANO 
Presidente ." Secretario General 
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